



Zagreb, 7. studenoga 2023.

Smotra Sveučilišta u Zagrebu otvara se 9. studenoga u Dvorani *Zimski vrt* na Zagrebačkom velesajmu

Smotra Sveučilišta u Zagrebu, najveća manifestacija za maturante, buduće i sadašnje studente, svečano će biti otvorena u četvrtak 9. studenoga 2023. u 10 sati u Dvorani *Zimski vrt* na Zagrebačkom velesajmu. Smotra se ove godine održava u okviru manifestacije Tjedan Sveučilišta tijekom kojega se organizira niz sveučilišnih događanja.

Program svečanoga otvaranja Smotre započet će pozdravnim govorima uzvanika – predsjednice Studentskoga zbora Sveučilišta u Zagrebu **Ivone Josipović**, predstavnika Zagrebačkog velesajma **Zorana Ušurića**, te predstavnika glavnih sponzora Smotre – člana Uprave OTP banke **Nikole Mikše** i direktora Alternativnih kanala Zagrebačke **Ivana Hećimovića**. U nastavku programa svečanoga otvaranja nazočnima će se obratiti rektor Sveučilišta u Zagrebu **prof. dr. sc. Stjepan Lakušić**, koji će Smotru proglasiti otvorenom.

Uz prorektore, dekane i prodekane, profesore i studente, očekuje se da će svečanom otvaranju Smotre nazočiti brojni uzvanici i gosti.

Program svečanoga otvaranja Smotre vodit će **Katja Knežević** i **Matija Matković**, studenti novinari Televizije Student, koja djeluje u okviru Fakulteta političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu. U glazbenom dijelu programa svečanoga otvaranja sudjelovat će studenti Muzičke akademije Sveučilišta u Zagrebu.

Nakon svečanoga otvaranja, u nastavku programa Smotre, na pozornici **u dvorani *Zimski vrt* u 10.30 sati održat će se panel pod nazivom *Zanimanja budućnosti*.**

Uz rektora **prof. dr. sc. Stjepana Lakušića**, na panelu će sudjelovati predstavnica Studentskoga zbora Sveučilišta u Zagrebu **Katja Popović**, član Uprave i potpredsjednik za ljudske potencijale Infobipa **Marin Bezić**, izvršna direktorica za razvoj ljudskih potencijala u tvrtkama Rimac Technology i Rimac Group **Ela Palić**, direktorica Učenja i razvoja ljudskih potencijala u Zagrebačkoj banci **Tanja Pavlic Bilić** i viši direktor Ljudskih potencijala i korporativnih poslova u OTP banci **Szabolcs Annus**. Voditeljica panela bit će **Sunčica Findak**.

Podsjetimo, Sveučilište u Zagrebu i ove godine organizira Smotru kako bi se učenici završnih razreda srednjih škola, studenti i svi zainteresirani informirali o studijskim programima, upisnim uvjetima i studentskom životu, kao i o brojnim drugim pojedinostima koje su mladim ljudima važne prilikom odluke o upisu na fakultet i odabiru svoga budućega zanimanja.

Smotra Sveučilišta u Zagrebu najstarija je manifestacija toga tipa u Republici Hrvatskoj, koju Sveučilište u Zagrebu organizira već 28. put.

Na ovogodišnjoj Smotri predstavljat će se sastavnice Sveučilišta u Zagrebu – 31 fakultet i 3 umjetničke akademije.

Smotra će za posjetitelje biti otvorena od 9. do 11. studenoga u vremenu od 10 do 20 sati. Ulaz na Smotru je besplatan.

Program ovogodišnje Smotre sastavljen je od različitih sadržaja – predstavljanja sastavnica na izložbenim prostorima u *Kongresnoj dvorani*, kratkih razgovora sa studentima i predstavnicima fakulteta i akademija u dvorani *Zimski vrt*, predstavljanja različitih aktivnosti koje se na Sveučilištu provode u području sporta u dvorani *Cres* te drugih aktivnosti.

Detaljan program Smotre dostupan je na službenoj mrežnoj stranici: <http://smotra.unizg.hr/program/>.

U okviru suradnje između Sveučilišta u Zagrebu i srednjih škola očekuje se da će programe Smotre pratiti srednjoškolci iz cijele Hrvatske, koji će na manifestaciju stići u organiziranim skupinama.

Nakon završetka Smotre, u subotu 11. studenoga 2023. navečer, u paviljonu 10a na Zagrebačkom velesajmu održat će se sveučilišna brocošijada (1. BruTZGa). Uz Sveučilište u Zagrebu, prvu sveučilišnu brocošijadu organiziraju Studentski centar u Zagrebu i Studentski zbor Sveučilišta kao poklon svojim studentima. Ulaz na brucošijadu je besplatan, uz predočenje ulaznice.

Osim na službenoj mrežnoj stranici manifestacije smotra.unizg.hr, program Smotre pratite i na društvenim mrežama:

TikTok https://www.tiktok.com/@smotra_unizg?lang=en

LinkedIn <https://www.linkedin.com/school/university-of-zagreb/>

FB unizg <https://web.facebook.com/UniZg>

FB Smotra <https://web.facebook.com/smotrasveucilistauzagrebu>

Instagram unizg <https://www.instagram.com/sveucilisteuzagrebu/>

Instagram Smotra <https://www.instagram.com/smotrasveucilistauzagrebu/>

Twitter <https://twitter.com/SveucilisteZG>

YouTube <https://www.youtube.com/channel/UCGUeIn0apOuxottQQApBcPw>

Također, Sveučilište u Zagrebu ove se godine, u okviru Tjedna Sveučilišta, objedinjeno predstavlja i na međunarodnom sajmu knjiga *Interliber*. Izložbeni prostor Sveučilišta smješten je u paviljonu 6 na Zagrebačkom velesajmu (štanđ 5b).

Cilj je prvoga zajedničkoga predstavljanja Sveučilišta u Zagrebu na *Interliberu* upoznati javnosti s izdavačkom djelatnošću Sveučilišta.

U okviru izložbenoga prostora Sveučilišta, 19 će sastavnica predstavljati svoja izdanja, kao i Hrvatska sveučilišna naklada i Sveučilišna tiskara. Posjetitelji će na izložbenom prostoru Sveučilišta moći **kupiti knjige po popularnim cijenama**, te **pratiti predstavljanja pojedinih novih sveučilišnih izdanja**.

Unaprijed zahvaljujem što ćete medijski pratiti program ovogodišnje Smotre te predstavljanje Sveučilišta u Zagrebu na *Interliberu*.

S poštovanjem,

dr. sc. Tamara Dagen
mob. 099 4564 443